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ESTADO DE SERGIPE

cÂMARA MUNtctPAL DE ÂRÂCÂJU

ATA DA 12ê SESSÃO ORDINÁRIA

438 LEGISLATURA

DrA 8 DE MARçO DE 2023

PRESIDENTE- EMÍLIA CORRÊA

19 SECRETÁRIA. PROFESSORA ÂNGELA MELO

29 SECRETÁRIA-PROFESSORA ÂNCTU TUTIO

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove

horas e dez minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão

com a presença dos Senhores Vereadores: Emília Corrêa

(PATRIOTA), Fábio Meireles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito

de Todos), (SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDT),

Professora Ângela Melo (PT), Sargento Byron Estrelas do Mar

(REPUBLICANoS). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença

dos Vereadores Anderson de Tuca (PDT), Aldeílson Soares dos

Santos (Binho), (PMN), Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL), Cícero do

Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Fabiano

Oliveira (PP), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), lsac (PDT), Joaquim

da Janelinha (SOLIDARIEDADE),.Josenito Vitale de Jesus (Nitinho),

(PSD), Pastor Diego (PP), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo

Mârques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sheyla Galba

(CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca), (PSD) e Vinícius

Porto (PDT), (vinte e três), e ausente o Vereador Sávio Neto de

Vardo da Lotérica (PSC), (um), com justificativa. Lida a Ata da

décima primeira Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições.
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EXPEDIENTE

Constam do Expediente Projetos de Lei números 244/2022 de

autoria do Vereador Fábio Meireles, que instítui o movimento

Maio Laranja, Semana Nacional de Enfrentamento à violência

sexual contra crianças e adolescentes. Projetos de Decreto

Legislativo números 5 /2023 de autoria da Vereadora Professora

Ângela Melo, concede Título de Cidadania Aracajuana a Claudio

Miguel Menezes de Oliveira, 6/2023 de autoria da Vereadora

Professora Ângela Melo, concede Título de Cidadania Aracajuana à

Valquíria de Vasconcelos Salomão. Requerimentos números 91,92,

93, 94, 9s, 96, 97, 98,99, 100, L1t, L02, 703, L04, LO5/2023 de

autoria da Vereadora Sheyla Galba, 72612023 de autoria do

Vereador Joaquim da Janelinha, 727, L2812O23 de autoria da

Vereadora Professora Ângela Melo, f29, f3O,73I/2023 de autoria

da Vereadora Sônia Meire, L32, L3312023 de autoria do Vereador

Sargento Byron Estrelas do Mar, lndicações números 67 a 80,84,

85, 86/2023 de autoria do Vereador Eduardo Lima, 87 /2023, de

autoria dã Vereadora Professora Ângela Melo, 734/7073, de

autoria da Vereador Fábio Meireles, 171,/2023 de autoria da

Vereâdora Professora Ângela Melo, 118/2023 de autoria do

Vereador Joaquim da Janelinha. lnscritos no Pequeno Expediente,

usaram da palavra o Vereador Doutor Manuel Marcos que

cumprimentou a todos e, em seguida, disse que a Mesa está

sublime composta por mulheres e que hoje é o dia Mundial por ser

especial para as mulheres e que Deus criou um ser lindo e uma

junção de mar de amor, lamentando que a genitora dele morreu há
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dois meses, e que dedicou a vida a cuidar das mulheres em

respeito à mãe dele, e que elas não podem entrar na seara do

feminismo e serem elas mesmas. Concluiu, deixando todo o
respeito em nome da mãe dele que criou doze filhos, e alguns se

tornaram médicos, destacando que a mulher tem toda capacidade

de amar. Eduardo Lima ocupou a tribuna felicitando todas as

mulheres pelo seu dia e em outro assunto disse que hoje vão

apreciar várias proposituras e tem uma da autoria dele que trata

de evitar a sexualização, de forma precoce, pedindo aos

Vereadores que analisem, pois a seu ver, na fase infantil a

sexualização é incomum pois, a maldade e atitudes contra crianças

precisam ser analisadas e que elas têm a infância que precisa ser

preservada, dizendo ainda, que as ferramentas utilizadas hoje são

preocupantes. Finalizou, pedindo a aprovação desta propositura.

Assumiu a Presidência a Vereadora Sheyla Galba. Emília Corrêa

disse ser um dia emblemático e relatou notícias de assassinato de

mulheres, e que não é possível aceitar isso e precisamos ser

respeitadas em todos os espaços, e deixou uma mensagem para

irmã dela Aline, que mora na Cidade de Lagarto, que consta na

íntegra nos Anais desta Casa, e também homenageou a gata dela

Catarina que conviveu por treze anos e foi a companhia, e que o

amor é simplesmente amor. Reassumiu a Presidência a Vereadora

Emília Corrêa. Fábio Meireles deixou uma palavra do provérbio

capitulo vinte e um, que fala sobre as mulheres e enalteceu as que

vivem a seu redor, e mostrou imagens da Deputada Yandra Moura

que apresentou um Projeto de Lei que dá direito de indicar

acompanhante em consultas, exames e cirurgias, dízendo que

muitas mulheres eram abusadas por médicos em suas consultas e

cirurgias e esse projeto é de proteção a elas. Concluiu, dizendo que
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as mulheres precisam ser amadas e protegidas. José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos), iniciou o discurso lendo um
poema em homenagem às mulheres e depois disse que está feliz
por esse dia e prestou homenagem a todas as mulheres de vários

segmentos e, a seu ver, são dignas e que precísam ser abraçadas e

amadas. Concluiu, desejando às mulheres um lindo dia. Pastor

Diego ocupou a Tribuna parabenizando as mulheres da vida dele,

em especial a esposa e filhas, mãe, tias, e que busca ser um pai

bem melhor, lamentando que, em dois mil e vinte e dois, o Brasil

bateu recorde em feminicídio, e que, em pleno século vinte e um,

aindâ vivemos esse recorde, e disse ainda que a igreja dele foi
fundada por uma mulher. Finalizou, parabenizando todas as

mulheres. Professor Bittencourt parabenizou todas as mulheres

deste Parlamento e, em seguida, disse que hoje é um dia de

comemoração para as mulheres e que houve um dia que elas nem

votavam, e que foi um advento de luta, e os homens são os

responsáveis pela agressão contra as mulheres precisam

reconhecer essa burrice, e reafirmar os direitos das mulheres, e
que toda forma de preconceito que é um ato criminoso. Concluiu,

dizendo que é preciso que se mude o relacionamento cotidiano

com as mulheres. Professora Ângela Melo iniciou o discurso

mostrando uma imagem que dizia nem bela, nem recatada, nem

do lar, bonita mesmo é qualquer mulher que se levanta e luta,

parabenizou as mulheres que estão fazendo um ato em frente a
esta Casa trazendo um documento para reivindicar os direitos
delas, e que em nome de algumas categorias reafirma as lutas por

uma socíedade justa e igualitária. Professora Sônia Meire disse

que hoje é um dia de luta das mulheres e que significa está nas

lutas exigindo democracia e que não aceita qualquer iniciativa de
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golpe, e informou que hoje tem um grupo de mulheres exigindo

um ato com relação aos direitos, e mostrou um lenço intitulado
pela vida das mulheres. Concluiu, dizendo que nenhum homem

pode ousar o direito ao corpo feminino e ãgredeceu pelo espaço.

Sheyla Galba disse que fica feliz em fazer parte desse momento

histórico e emblemático e mostrou uma manchete com relação à

violência contra as mulheres lamentando os cento e treze casos de

feminicídio em nosso Estado, e que as mulheres só querem a

igualdade de direito, e que uma mulher mesmo com câncer, foi

violentada pelo companheiro. Finalizou, dizendo que precisamos

assumir o papel de protagonistas e heroínas da própria história.

Suspensã a Sessão por dez minutos. Reaberta a Sessão, passou-se à

ORDEM DO DIA

Feita a recomposição de quórum, presentes à fase de deliberação

das matérias os Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),

Aldeilson Soares dos Santos (Binho), (PMN), Breno Garibalde

(UNlÃO ERASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor

Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília

Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC),

lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale

de Jesus (Nitinho), (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de

Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt
(PDT), Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL),

Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba
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(CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca), (PSD), Vinicius

Porto (PDT), (vinte e três) e ausente o Vereador Sávio Neto de

Vardo da Lotérica (PSC), (um), com justificativa. Pauta de hoje, oito

de março de dois mil e vinte e três. Foram aprovadas as Redações

Finais dos Projetos de Lei números 142/2021' da ex-Vereadora

Linda Brasil registrando três votos contrários dos Vereadores

Pastor Diego, Eduardo Lima, e Fábio Meireles, 249 /2O2L do

Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca), 287 /202I do

Vereador Fabiãno Oliveira, 3/2022 do Vereador Alexsandro da

Conceição (Soneca), 712022 do Vereador Pastor Diego, 23/2022 da

Vereadora Sheyla Galba, 68/2022 do Vereador Cícero do Santa

Maria e 84/2022 do Vereador Aldeilson Soares dos Santos (Binho).

Emenda número 7/2022 da vereadora Professora Ângela Melo ao

Projeto de Lei Complementar número 2/2023 do Poder Executivo,

recebeu pareceres favoráveis do Relator da Comissão de Justiça e

Redação, Vereador Pastor Diego, e do Relator da Comissão de

Educação, Vereador Joaquim da Janelinha. Submetida à Votação, a

Emenda foi aprovada. Pela Ordem, a Vereadora Professora Ângela

Melo solicitou a retirada da Emenda número 2 ao Projeto de Leí

Complementar número 2/2023 do Poder Executivo para apoiar a

Emenda do Vereador Professor Bittencourt. Emenda número 3 do

Vereador Professor Bittencourt ao Projeto de Lei Complementar

número 212023 do Poder Executivo recebeu pareceres favoráveis

do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor

Diego, com voto divergente do Vereador Anderson de Tuca, e do

Relator da Comissão de Educação, Vereador Joaquim da Janelinha.

Discutiu o Vereador Professor Bittencourt. Submetida a Votâção a

Emenda foi aprovada. Emenda número 4/2023 da Vereadora

Professora Sônia Meire ao Projeto de Lei Complementar número
6
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212023 do Poder Executivo, recebeu parecer contrário do Relator

da Comissão de Justiça e Redação com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa, ficando a emenda rejeitada. Emenda

número 5/2023 da Vereadora Professora Sônia Meire ao Projeto de

Lei número 2/2023 do Poder Executivo recebeu pareceres

favoráveis do Relator da Comissão de iustiça e Redação, Vereador

Pastor Diego, e do Relator da Comissão de Educação, Vereador

Joaquim da Janelinha. Discutiu a Emenda o Vereador Professor

Bittencourt. Submetido à Votação Nominal, a emenda foi rejeítada

com dezesseis votos NÃO dos Vereadores Cícero do Santa Maria,

Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Emília Corrêa, Fábio

Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Josenito Vitale de Jesus

(Nitinho), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Ricardo Marques, Sargento Byron Estrelas

do Mar, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição (Soneca) e Vinícius

Porto e um voto SIM da Vereadora Professora Ângela Melo

Emenda número 6/2023 da Vereadora Professora Sônia Meire, ao

Projeto de Lei Complementar número 212023 do Poder Executivo

recebeu parecer contrário do Relator da Comissão de Justiça e

Redação, Vereador Pastor Diego, com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa, ficando a emenda rejeitada. Emenda

número 7 /2023 da Vereadora Professora Sônia Meire ao Projeto de

Lei Complementar número 7/2023 do Poder Executivo recebeu

parecer contrário do Relator da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Pastor Diego, com o voto divergente ao Relator da

Vereadora Emília Corrêa, ficando a emenda rejeitada. As Emendas

números I e 917023 do Vereador Professor Bittencourt ao Projeto

de Lei Complementar número 2/2023 do Poder Executivo

receberam pareceres favoráveis do Relator da Comissão de JustiÇa
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e Redação, Vereador Pastor Diego, e do Relator da Comissão de

Educação Vereador Joaquim da Janelinha. Discutiram os

Vereadores Professora Ângela Melo e Professor Bittencourt.

Submetidas à Votação, as emendas 8 e 9 /2O23 foram aprovadas.

Projeto de Lei Complementar número 2/2023, de autoria do Poder

Executivo. Discutiram o Projeto os Vereadores Professora Ângela

Melo, lsac e Alexandro da Conceição (Soneca) que foi aparteado

pelos Vereadores Doutor Manuel Marcos, Sargento Byron Estrelas

do Mar e Fabiano Oliveira. Discutiram também os Vereadores

Nitinho que foi aparteado pela Vereadora Professora Ângela Melo,

Ricardo Marques que foi aparteado pelos Vereadores Nitinho e

Sargênto Byron Estrelas do Mar, o Vereador Professor Bittencourt

que foi aparteado pelo Vereador Nitinho, a Vereadora Emília

Corrêa que foi aparteada pelos Vereadores Sheyla Galba e lsac, o

Vereador Pastor Diego que foi aparteado pelo Vereador Professor

Bittêncourt, Emília Corrêa, Fábio Meireles e Cícero do Santa Maria,

o Vereador Vinícius Porto que foi aparteado pelo Vereador

.loaquim da Janelinha, e a Vereadora Professora Sônía Meire que

foi aparteada pelo Vereador Professor Bittencourt. Submetido à

Votação Nominal, o Projeto foi aprovado em primeíra discussão

com dezoito votos SIM dos Vereadores Aldeilson Soares dos Santos

(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima,

Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da

Janelinha, José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), Professora

Ângela Melo, Professor Bittencourt, Professora Sônia Meire,

Ricardo Mãrques, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba,

Alexsandro da Conceição (Soneca) e Vinícius Porto. Justificou o

voto o Vereador lsac. Pela Ordem, o Vereador Vinícius Porto pediu

que suspendesse a votação. Ato contínuo, o Senhor Presidente
8
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comunicou que a Sessão vai até as treze horas e quarenta minutos.

Projeto de Lei Complementar número a/2O23 do Poder Executivo

recebeu pareceres favoráveis do Relator da Comissão de Justíça e

Redação Vereador Pastor Diego e do Relator da Comissão de

Finanças e Tomada de Contas Vereador Fábio Meireles. Submetido

à Votação Nominal, o Projeto foi aprovado em primeira discussão

com dezenove Votos Sim dos Vereadores Aldeilson Soares dos

Santos, Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima,

Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da

Janelinha, José Ailton Nasimento(Paq uito de Todos), Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo, Professora Sônia

Meire, Ricardo Marques, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sheyla

Galba, Alexsandro da Conceição (Soneca), e Vinicius Porto. Projeto

de Lei Complementar número 5/2023 do Poder Executivo recebeu

pareceres favoráveis do Relator da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Pastor Diego, e do Relator da Comissão de Finanças e

Tomada, Fábio Meireles. Discutiu o Projeto a Vereadora Professora

Sônia Meire. Submetido a Votação Nominal, o Projeto foi aprovado

em primeira discussão com dezenove votos Sim dos Vereadores

Aldeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do

Santa Maria, Eduardo Lima, Emília Corrêa, Fabiano Oliveíra, Fábio

Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, José Ailton Nascimento

(Paquito de Todos), Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo,

Professora Sônia Meire, Ricardo Marques, Sargento Byron Estrelas

do Mar, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição (Soneca), e Vinicius

Porto. Emendas números 3, 4, e 5 /2023 da Vereadora Professora

Sôniã Meire ao Projeto de Lei número 3212023 receberam

pareceres favoráveis do Relator da Comissão de Justiça e Redação

Vereador Pastor Diego e do Relator da Comissão de Assistência
9
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Social, Vereador Cícero do Santa Maria. Discutiu as emendas a

autora. Discutiu as emendas 3, 4 e 5/2023 o Professor Bittencourt

se posicionando contrário à emenda 4/2023. Submetida à Votação

Nominal, a Emenda número 3/2023 da Vereadora Professora Sônia

Meire foi aprovada. Emenda número 4/2023 da Vereadora

Professora Sônia Meire ao Projeto de Lei número 3Z/2O23 Íoi
encaminhada contrária pelo Vereador Professor Bittencourt.

Submetida à Votação Nominal a Emenda 4/2023 Íoi rejeitada com

onze Votos Não dos Vereadores Aldeilson Soares dos Santos

(Binho), Cícero do Santa Maria, Breno Garibaide, Fabiano Olíveira,

Fabio Meireles, José Ailton Nascimento Paquito de Todos), Joaquim

da Janelinha, Professor Bittencourt, Vinicius Porto, Aiexsandro da

Conceição (Soneca), Eduardo Lima, cinco Votos Sim dos Vereadores

Emília Corrêa, Sargento Byron Estrelas do Mar, Professora Sônia

Meire, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

Sargento Byron Estrela do Mar e uma abstenção do Vereador lsac.

Emenda número 5/7023 da Vereadora Professora Sônia Meire ao

Projeto de Lei número 32/2023. Submetída à Votação, foí

aprovada. Projeto de Lei número 32/2023 do Poder Executívo, foi

díscutido pelo Vereador Professor Bittencourt, aparteado pelos

Vereadores Vinicius Porto, Fábio Meireles, lsac, e Sargento Byron

Estrelas do Mar. Submetido à Votação, o Projeto de Lei número

32/2023 foi aprovado em segunda discussão. Emenda número

7/2023 da Professora Sônia Meire ao Projeto de Lei número

33 /2023 do Poder Executivo recebeu parecer favorável da Relatora

da Comissão de Justiça e Redação, Vereadora Emília Corrêa, e do

Relator da Comissão de Obras e Serviços Públicos, Vereador Breno

Garibalde, e do Relator da Comissão de Finanças e Tomada de

Contâs, Vereador lsac. Discutiu a Emenda o Vereador Professor
t0
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Bittencourt. Discutiu a favor a Vereadora Professora Sônia Meire.

Encaminhou contrário o Vereador Professor Bittencourt.

Submetido à Votação Nominal, a emenda foi rejeitada com treze

Votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria,

Eduardo Lima, Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, lsac, Joaquim da

Janelinha, José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), Professor

Bittencourt, Ricardo Marques, Sargento Byron Estrelas do Mar, e

Vinicius Porto e dois Votos Sim das Vereadoras Professora Ângela

Melo e Professora Sônia Meire. Emenda número 5/2023 da

Vereadora Emília Corrêa âo Projeto de Lei número 33/2O23 do

Poder Executivo recebeu pareceres favoráveis do Relator da

Comissão de Justiça e Redação Vereador, Sargento Byron Estrelas

do Mar, da Comissão de Obras e Serviços Públicos, Vereador Breno

Garibalde, e da Comissão de Finanças e Tomda de Contas,

Vereador lsac. Discutiu a autora. Submetida à Votação, a emenda

foi aprovada. Emenda número 7 /2023 do Vereador Rícardo

Marques ao Projeto de Lei número 3312023 do Poder Executivo

recebeu parecer favorável da Relatora da Comissão de lustiça e

Redação, Vereadora Emília Corrêa, com os votos contrários ao

parecer da relatora dos Vereadores Pastor Diego, Joaquim da

Janelinha, Sargento Byron Estrelas do Mar. Recorreu do parecer

contrário o autor- Submetido à Votação Nominal, o Recurso foi

aprovado com onze votos Sim dos Vereadores Cícero do Santa

Maria, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, lsac, Joaquim da Janelinha,

Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Professora Sônia Meire,

Sargento Byron Estrelas do Mar e Sheyla Galba, e dois Votos Não

dos Vereadores Professor Bittencourt, e Vinícius Porto e uma

abstenção do Vereador Breno Garibalde. A Emenda número

7 /2023 recebeu parecer contrário da Comissão de Obras e Serviços
lt
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Públicos do Relator Breno Garibalde. Discutiram o Vereador

Professor Bittencourt que solicitou ao Vereador Ricardo Marques a

retirada de pauta da emenda. Discutíu o Vereador Ricardo

Marques que solicitou a retirada da emenda. Emenda número

8/2023 do Vereador Ricardo Marques ao Projeto de Lei número

33/2073, do Poder Executivo recebeu parecer favorável da

Comissão de Justiça e Redação do Relator Vereador Pastor Diego,

do Relator da Comissão de Obras e Serviços Públicos, Vereador

Breno Garibalde, e do Relator da Comissão de Finanças e Tomada

de Contas, Vereador lsac. Ato contínuo, foi registrada a presença

da Major Anne, Chefe do Gabinete Militar do Governo do Estado.

Submetida à Votação, a emenda número 8/2023 foi aprovada. Pela

Ordem, o Vereador Ricardo Marques solicitou a retirada da

emenda número 9/2023. Prcjeto de Lei número 33/2023 do Poder

Executivo, submetido à Votação, foi aprovado em segunda

discussão. Projeto de Lei número 34/2023, do Poder Executivo

recebeu pareceres Íavoráveis do Relator da Comissão de Justiça e

Redação, Vereador Pastor Diego, e do Relator da Comissão de

Finanças e Tomada de Contas, Vereador lsac. Submetido à

Votação, Projeto de Lei número 34/2023 que foi aprovado em

primeira discussão. Projeto de Lei número 35/2023, do Poder

Executivo, recebeu pareceres favoráveis do Relator da Comissão de

Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego, e do Relator da

Comissão de Finanças e Tomada de Contas, Vereador Vinicíus

Porto. Discutiram o Projeto as Vereadoras Professora Sônia Meire e

Professora Ângela Melo. Discutiu o Vereador lsac que foi aparteado

pelas Vereadoras Professora Sônia Meire e Professora Ângela

Melo. Submetido à Votação, o Projeto de Lei número 35/2023 foi

aprovado em primeira discussão com dois votos contrários das
tl
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Vereadoras Professora Ângela Melo e Professora Sônia Meire.

Projeto de Lei número 36/2023, do Poder Executivo recebeu

pareceres favoráveis do Relator da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Pastor Diego, e do Relator da Comissão de Obras,

Vereador Breno Garibalde. Submetido à Votação, o Projeto de Lei

número 36/2023 foi aprovado em primeira discussão. Projeto de

Lei número 37/2023, do Poder Executivo, recebeu pareceres

favoráveis do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador

Pastor Diego, e do Relator da Comissão de Obras e Serviços

Públicos, Vereador Breno Garibalde. Submetido à Votação, o

P rcjeÍo 3'1/2023 foi aprovado em primeira discussão com os votos

contrários das Vereadoras Professora Sônia Meire e Professora

Ângela Melo. Moções números 19 e 20/2O23 do Vereador Fabiano

Oliveira, receberam parecer favorável da Comissão de Justiça e

Redação, Vereador Pastor Diego. Discutiu a Moção número

1,9 /2023 o Vereador Pastor Diego. Submetidas à Votação, as

Moções 19 e 20/2023 ambâs do Vereador Fabiano Oliveira foram

aprovadas em Discussão Única. Projeto de Lei número 283/2O21, do

Vereador do Vereador Eduardo Lima, submetido à Votação, foi

aprovado em primeira discussão com os votos contrários das

Vereadoras Professora Ângela Melo, e Professora Sônia Meire.

Requerimento número 77/2023 do Vereador Professor Bittencourt

foi retirado de pauta. Requerimento número 125 /2023 da

Vereadora Professora Sônia Meire, submetido à Votação, foi

aprovado em Discussão Única. E, como mais nada houvesse a

tratar, o Senhor Presidente convocou uma Sessão Ordinária, Não

Deliberativa ás dez horas em nove de março de doís mil e vinte e

três, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, oito

de março de dois mil e vinte e três.
1l
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